

MREŽA ZA RESTITUCIJU U SRBIJI

Udruženje građana za povraćaj oduzete imovine "Beograd", Birčaninova 21, Beograd
Tel: 011 3615234, Faks: 011 3618276, e-mail: acrcpbgd@eunet.rs

Република Србија
НАРОДНА СКУПШТИНА
ПОТПРЕДСЕДНИКУ СКУПШТИНЕ
Г. Ковач Весна
Краља Милана бр.14, Београд



Поштована,

У вези са Предлогом закона о посебним условима за упис права својине на објектима изграђеним без грађевинске дозволе, достављамо Вам овај допис са захтевом да одбијете изгласавање оваквог прописа

Тим поводом, достављамо Вам и комплетан текст Одлуке Уставног суда Србије И Уз – 295 од 6. децембра 2012. године којим су оглашене неуставним све одредбе спорног Закона о планирању и изградњи из 2009. године, које се односе на легализацију.

Изворни текст овог нацрта закона, који су израдили појединци у Министарству урбанизма и грађевине, нескривено показује која је основна намера оваквог прописа – легализације криминала и незаконите узурпације државне имовине и бесплатни пренос грађевинског земљишта вредног неколико милијарди Евра у својину неколицине привилегованих учесника у поступцима тзв. приватизације друштвеног капитала.

Насупрот вишегодишњем убеђивању и преувеличавању података о стварном стању у вези са нелегално изграђеним објектима, релевантни подаци недвосмислено показују да по обиму, вредности и количини грађења највећи нелегални градитељи у Србији нису обични грађани, како се то упорно покушава представити, већ напротив, партијски контролисана локална самоуправа, Република, јавна предузећа и разна привредна друштва која су под контролом партија, односно тајкуна, као и криминалци.

Указујемо Вам и на податак да само на територији градске општине Стари град у Београду, од 1085 поднетих захтева, 178 је поднето од стране једног привредног друштва - Луке Београд АД (преко 16% регистрованих захтева), док су исти појединачни захтеви грађана чак и троструко регистровани (захтев истог лица за исти објекат поднет до 2003, након 2003, и након 2009, води се као 3 предмета), недвосмислено показује ко би највише профитирао од овакавих « посебних услова ».

Одлуком Уставног Суда Србије, без обзира што иста још увек није објављена у Службеном гласнику РС, недвосмислено је утврђена неуставност свих постојећих одредби о легализацији, док предложене одредбе уграђене у овај Предлог закона чине га још већом услугом организовањем криминалу и повлашћеним појединцима, што оваквом пропису даје и карактер криминалног.

Користимо прилику да Вас подсетимо и на још један од Закона о „ПОСЕБНИМ“ условима продаје одређених непокретности у државној својини којим је крајем 1999. године, тада под изговором „обнове земље“, пословни простор на најбољим локацијама вредан стотине милиона Евра по симболичним ценама прешао у руке „ПОСЕБНИХ“ бизнисмена – привелегованих миљеника тадашњег режима.

Достављамо Вам и информацију да се и у најновијој Резолуцији Европског Парламента посебно **скреће пажња на системско преузимање јавне својине од стране спорних приватних интереса** што би се могло предупредити пописом државне и јавне својине и усклађивањем Закона о планирању и изградњи са Европским стандардима, те да је **грађевинско земљиште предмет отимања кроз неадекватне законске процедуре које служе за прање новца организованог криминала и приватних интереса.**

Покушаји, да се ова системски уграђена корупција легализује на највишем нивоу, ојача и усаврши финансијска моћ организованог криминала и повлашћених појединаца, лажно представи као наводни „налог“ из Европске Уније или других земаља, заслужују најоштрију осуду.

Молим да по овом допису одмах поступите.



Богдан Вељковић
Председник

